
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його
очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення

1.  Номер процедури закупівлі в електронній системі закупівель: UA-2023-05-29-003312-a
2. Найменування предмету закупівлі:” Природний газ, код ДК 021:2015-09120000-6-Газове
паливо”.
3. Код ДК 021:2015:09120000-6 – Газове паливо.
4.  Кількість  товару  або  обсяг  виконання  робіт  чи  надання  послуг:  7.7519  тис.  куб.  м
5. Очікувана вартість закупівлі:  – 251 759 грн. 33 коп. ( двісті п’ятдесят одна тисяча сімсот
п’ятдесят дев’ять гривень 33 коп.)  з ПДВ. 
6. Найменування замовника: Тернопільський національний технічний університет імені Івана
Пулюя.

7. Код згідно з ЄДРПОУ замовника: 05408102.
8.  Місцезнаходження замовника:  46001, Україна,  Тернопільська  область,  місто Тернопіль,
вулиця Руська, 56.
9. Вид предмета закупівлі: закупівля товару.
10. Закупівля без використання електронної  системи проводиться відповідно до положень
підпункту 5 пункту 13 постанови Кабінету Міністрів України від 12.10.2022 № 1178 «Про
затвердження  особливостей  здійснення  публічних  закупівель  товарів,  робіт  і  послуг  для
замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового
режиму  воєнного  стану  в  Україні  та  протягом  90  днів  з  дня  його  припинення  або
скасування»,  а  саме:  придбання  замовниками  товарів  і  послуг  (крім  послуг  з  поточного
ремонту),  вартість  яких  становить  або  перевищує  100  тис.  гривень,  послуг  з  поточного
ремонту,  вартість  яких  становить  або  перевищує  200  тис.  гривень,  робіт,  вартість  яких
становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих
торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли: 5) роботи, товари чи
послуги  можуть  бути  виконані,  поставлені  чи  надані  виключно  певним  суб’єктом
господарювання  в  одному  з  таких  випадків:  -  укладення  договору  про  закупівлю  з
постачальником "останньої надії" або з постачальником універсальної послуги на постачання
електричної  енергії  або  природного  газу,  тобто  замовник  застосовує  виняток  за
Особливостями  і  укладає  договір   відповідно  без  використання  електронної  системи
закупівель.  За  результатами  закупівлі,  здійсненої  відповідно  до  цього  пункту,  замовники
оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений
без  використання  електронної  системи  закупівель,відповідно  до  пункту  3-8  розділу
Х”Прикінцеві та перехідні положення “ Закону.

Відповідно до пункту 26 статті 1 Закону України «Про ринок природного газу» постачальник
«останньої надії» - це визначений Кабінетом Міністрів України постачальник, який не має
права відмовити в  укладенні  договору постачання  природного газу  на  обмежений період
часу.  Підключення  до  споживання  природного  газу  від  постачальника  «останньої  надії»
здійснюється автоматично у випадках передбачених Правилами постачання природного газу,
затверджених  постановою  НКРЕКП  від  30  вересня  2015  року  №  2496  (далі  –  Правила,
Правила постачання)  та з  підстав  визначених Кодексом газотранспортної  системи (далі  –
Кодекс ГТС). Реєстрація споживача, що не є побутовим, здійснюється автоматично в Реєстрі
споживачів  постачальника  «останньої  надії»  на  інформаційній  платформі  оператора
газотранспортної  системи за умови відсутності  на платформі інформації  про відключення
або ініціювання діючим постачальником відключення його об’єкта у випадку, якщо діючому
постачальнику було зупинено дію чи анульовано ліцензію на постачання природного газу
або  у  разі  банкрутства,  ліквідації  попереднього  постачальника  природного  газу.  Згідно
пункту  1  Розділу VI  Правил постачання  природного  газу  постачальник  «останньої  надії»
здійснює  постачання  природного  газу  споживачам  на  умовах  договору  постачання



природного газу,  який укладається з урахуванням вимог цього розділу та має відповідати
Типовому  договору  постачання  природного  газу  постачальником  «останньої  надії»,
затвердженому постановою НКРЕКП від 30 вересня 2015 року № 2501, який є публічним, а
його умови - однаковими для всіх споживачів.  Відповідно до Розділу VI Правил Договір
постачання між постачальником «останньої надії» і споживачем вважається укладеним з дня,
визначеного на інформаційній платформі оператора газотранспортної системи днем початку
постачання  природного  газу  споживачу  в  Реєстрі  споживачів  постачальника  «останньої
надії» відповідно до Кодексу газотранспортної системи. Пунктом 11.1. Типового Договору
передбачено, що Договір набирає чинності з дня, визначеного інформаційною платформою
Оператора ГТС днем початку постачання природного газу Споживачу в Реєстрі споживачів
Постачальника  відповідно  до  Кодексу  газотранспортної  системи.  Дія  цього  договору  не
може  перевищувати  шістдесят  діб  протягом  календарного  року  та  триває  до  кінця
календарного  місяця,  наступного  за  місяцем,  в  якому  почалося  фактичне  постачання
природного  газу  Постачальником.  Розділом  VI  Правил  постачання  передбачено,  що
максимальна тривалість постачання природного газу постачальником «останньої надії» не
може перевищувати шістдесят днів та в будь-якому випадку не має тривати довше ніж до
кінця  календарного  місяця,  наступного  за  тим  місяцем,  у  якому  почалося  фактичне
постачання природного газу споживачеві постачальником «останньої надії».За результатами
конкурсу  з  визначення  постачальника  «останньої  надії»,  проведеного  Міністерством
енергетики України, ТОВ «ГК «Нафтогаз України», відповідно до розпорядження Кабінету
Міністрів  України від 22.07.2020 р. № 917-р визначено постачальником «останньої  надії»
строком на три роки. 
Договір постачання природного газу  між постачальником «останньої  надії»  і  споживачем
вважається  укладеним  з  дня,  визначеного  на  інформаційній  платформі  оператора
газотранспортної  системи днем початку постачання природного газу  споживачу в Реєстрі
споживачів  постачальника  «останньої  надії»  відповідно  до  Кодексу  газотранспортної
системи, тобто з початку фактичного постачання природного газу такому споживачу.
11.Строк поставки товарів, виконання робіт чи надання послуг :                                                 
01 квітня 2023  —  06 квітня 2023    

12. Детальний опис предмету закупівлі і технічні вимоги до товару: Постачальник 
зобов’язується постачати природний газ Споживачу в необхідних для нього 
об’ємах(обсягах), а Споживач зобов’язується своєчасно сплачувати Постачальнику вартість 
природного газу у розмірі,строки та порядку, що визначені на умовах Договору. 

13.Умови оплати договору (порядок здійснення розрахунків): Об’єм(обсяг) постачання 
природного газу Споживачу за розрахунковий період визначається за даними Оператора 
ГРМ/Оператора ГТС(Для прямих споживачів) за підсумками розрахункового періоду, що 
містяться в інформаційній платформі оператора газотранспортної системи та надані 
Споживачу Оператором ГРМ відповідно до умов договору розподілу природного газу. 
Постачальник зобов’язаний надати Споживачу рахунок на оплату природного газу не 
пізніше 10 числа календарного місяця, наступного за місяцем постачання природного газу, в 
обумовлений між Постачальником і Споживачем спосіб.

14. Джерело фінансування закупівлі: Державний бюджет України – 251 759 грн. 33 коп.


